

PROCES VERBAL
Încheiat azi 25.02.2021
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, absent motivat fiind d-na Brânzea Julieta, aflată în carantină; totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale și dl. Istrate Gabriel, locuitor de pe str. Speranței.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 25.02.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 28.01.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea *Regulamentului privind ocuparea temporară a domeniului public și privat în orașul Bolintin-Vale și modalitatea de încasare a taxelor aferente ocupării*– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea *Regulamentului de organizare și funcționare al „Sălilor de sport” din orașul Bolintin-Vale* – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică),
5. Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată asupra terenului intravilan în suprafață de 1193 mp, situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii, județul Giurgiu, aferent Parcului central– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică),
7. Proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Libertății și DS din str. Libertății cu racordul aferent la nr. 31B, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Locuință P+1E , bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Constantinescu Marius – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

D-ra Secretar general: D-na Brânzea Julieta, aleasă președinte în ședința anterioară, lipsește motivat, fiind în carantină; conform prevederilor legale, trebuie ales un președinte de ședință doar pentru ședința aceasta. Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Dascălu: Propun pe dl. Zamfir Leontin.

D-ra Secretar general supune la vot propunerea privind alegerea d-lui Zamfir președinte de ședință, care este adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 28.01.2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Conform prevederilor legale, la stabilirea numărului de posturi din aparatul de specialitate al primarului, aparatul de specialitate al consiliului județean, precum și din instituțiile publice locale înființate prin hotărâri ale autorităților deliberative, autoritățile publice locale au obligația să se încadreze în numărul maxim de posturi, raportat la tipul unității administrativ-teritoriale și numărul de locuitori; numărul maxim de posturi nu se aplică capitolului bugetar „Învățământ”, finanțat din bugetele locale, precum și capitolelor bugetare „Sănătate”, „Asigurări și asistență socială”, indiferent de sursa de finanțare. Se reorganizează Serviciul Public de Asistență Socială aflat în subordinea Consiliului Local și se înființează Direcția de Asistență Socială, ca structură fără personalitate juridică în cadrul aparatului de specialitate al Primarului, finanțată din Capitolul bugetar Asistență socială, având următoarea structură:

- **Director** funcție publică înființată prin transformarea funcției publice de șef-serviciu – Vacant;

- **Compartimentul evidență și beneficii asistență socială** cu următoarele posturi:

Funcții publice:

Mihai Felicia-Cosmina	Consilier	I	Asistent	S
VACANT	Consilier	I	Debutant	S
VACANT	Referent	III	Principal	M

Funcții contractuale:

VACANT	Consilier	I	Debutant	S
--------	-----------	---	----------	---

- **Copartimentul protecția și promovarea drepturilor copilului – autoritate tutelară** cu următoarele posturi:

Funcții publice:

Meițoiu Carmen	Consilier	I	Asistent	S
VACANT	Consilier juridic	I	Debutant	S
VACANT	Referent	III	Debutant	M

Funcții contractuale:

VACANT	Psiholog	I	Debutant	S
VACANT	Asistent social			S

- **Compartimentul medicină școlară**, se în cadrul căruia se înființează funcția de asistent medical generalist pentru a deservi Grădinița Bolintin-Vale, respectiv:

Funcții contractuale:

VACANT	Medic generalist	S
Sinică Victorița	Asistent medical principal	PL
Tudor Constanța	Asistent medical principal	PL
Bida Ștefania	Asistent medical generalist	PL
VACANT	Asistent medical generalist	PL

- **Compartimentul asistență comunitară** cu următoarele posturi:

Funcții contractuale:

VACANT	Mediator sanitar	PL
VACANT	Asistent medical comunitar	PL
VACANT	Expert romi	S

- **Compartimentul asistenți personali** cu următoarele posturi:

Funcții contractuale:

Asistenți personali	G,M	50 posturi
---------------------	-----	------------

Se reunește Compartimentul Casa de cultură cu Compartimentul bibliotecă și se înființează **Compartimentul Cultură** cu următoarele posturi:

Director funcție contractuală de conducere înființată prin transformarea funcției contractuale de conducere Administrator – Vacant.

VACANT	Referent IA	S
VACANT	Referent IA	S
Tudor Nicoleta	Bibliotecar	S
VACANT	Referent IA	S

Potrivit prevederilor art. 129 alin. 2 lit. a și alin. 3 lit. c din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consiliile locale aprobă, în condițiile legii, la propunerea primarului, înființarea, organizarea și statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local, reorganizarea și statul de funcții ale regiilor autonome de interes local, precum și înființarea, reorganizarea sau desființarea de societăți de interes local și statul de funcții al acestora, drept pentru care s-a întocmit proiectul de hotărâre pe care în supunem spre aprobare.

Dl. Pintilie: Din totalul de 138 de posturi, câte sunt vacante?

D-ra Secretar: Aproape jumătate sunt vacante; nu știu să vă spun numărul exact.

Dl. Pintilie: Consilierul personal al primarului este remunerat?

Dl. Primar: Da.

Dl. Pintilie: Ați putea să ne spuneți cu cât?

Dl. Primar: Nu știu să vă spun, dar găsiți afișat pe site-ul primăriei.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea *Regulamentului privind ocuparea temporară a domeniului public și privat în orașul Bolintin-Vale și modalitatea de încasare a taxelor aferente ocupării.*

Dl Constantin: Așa cum am promis în ședința trecută, am procedat la întocmirea proiectului de hotărâre pentru modificarea Regulamentului privind ocuparea temporară a domeniului public și privat în orașul Bolintin-Vale și modalitatea de încasare a taxelor aferente ocupării. Având în vedere

că în perioada următoare se vor recepționa lucrările la piața agroalimentară, vom interzice amplasare de chioșcuri, tonete sau tarabe în scopul comercializării de produse agroalimentare pe domeniul public, pe raza orașului Bolintin-Vale.

Dl. Dascălu: Propun să introducă un amendament prin care să interzicem orice modalitate de comerț pe domeniul public.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea *Regulamentului privind ocuparea temporară a domeniului public și privat în orașul Bolintin-Vale și modalitatea de încasare a taxelor aferente ocupării*, cu amendamentul propus de dl. Dascălu, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea *Regulamentului de organizare și funcționare al „Sălilor de sport” din orașul Bolintin-Vale*.

Dl. Constantin: Având în vedere că avem solicitări din partea utilizatorilor pentru a folosi sălile de sport din proprietatea orașului pentru a desfășura activități extrașcolare cu copiii din cadrul școlii generale, grădinițelor și liceului, propun modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al „Sălilor de sport” din orașul Bolintin-Vale, respectiv am propus ca taxa să fie redusă la jumătate din valorile prevăzute la punctul 1 și 2 din regulament.

Dl. Pintilie: Inițiativa este foarte bună. Utilizatorii ar trebui constrânși să păstreze prețul abonamentului. Ar trebui un amendament prin care copiii școlilor noastre să beneficieze de reducere. De exemplu: la 10 copii să scadă cu 10%, practic al 11-lea copil să beneficieze de gratuitate.

Dl. Dascălu: Ridicând noi taxa, automat ei vor crește prețul pentru copii. Noi am propus să mergem pe aceeași linie.

Dl. Lascu: Trebuie să avem siguranța că nu va crește costul pentru copii. Trebuie introdus un amendament prin care noi le acordăm această facilitate, iar ei să acorde reducerea copiilor care învață în școlile noastre.

D-ra Secretar general: Comisia pentru cultură?

D-na Oneață: Comisia a acordat 2 voturi favorabile proiectului de hotărâre (dl. Curt și d-na Oneață) și 2 voturi împotriva (dl. Pintilie și d-na Stanciu).

Dl. Primar: Am aflat de la părinți că abonamentul lunar pentru copil este de 100 lei, iar pentru un adult abonamentul lunar este de 150 lei.

Dl. Dascălu: Mi se pare corect amendamentul adus de dl. Lascu.

Dl. Primar: Oricând putem modifica regulamentul dacă constatăm că ei nu respectă prevederile acestuia.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea *Regulamentului de organizare și funcționare al „Sălilor de sport” din orașul Bolintin-Vale*, în forma inițială, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar general: Structura Consiliului de Administrație conform legii este format din 5-8 membri, care are rolul de a dezbate principalele probleme de strategie, de organizare și funcționare a spitalului având următoarea componență:

- a) 2 reprezentanți ai Ministerului Sănătății sau ai direcțiilor de sănătate publică județene sau a municipiului București, iar în cazul spitalelor clinice un reprezentant al Ministerului Sănătății sau al direcțiilor de sănătate publică județene sau a municipiului București;
- b) 2 reprezentanți numiți de consiliul județean ori consiliul local, după caz, respectiv de Consiliul General al Municipiului București, din care unul să fie economist;
- c) un reprezentant numit de primar sau de președintele consiliului județean, după caz;
- d) un reprezentant al universității sau facultății de medicină, pentru spitalele clinice;
- e) un reprezentant al structurii teritoriale a Colegiului Medicilor din România, cu statut de invitat;
- f) un reprezentant al structurii teritoriale a Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România, cu statut de invitat.

Dl. Pintilie: Conform legii, unul dintre reprezentanții Consiliului Local trebuie să aibă studii economice. Nici dl. Bodârlău și nici dl. Dascălu nu au studii economice.

Dl. Dascălu: Dl. Marin Marin este economist. Vom supune proiectul așa cum este, iar dacă de la legalitate se constată că nu este în regulă atunci vom reveni.

Dl. Pintilie: Aveți majoritatea; puteți vota oricum doriți.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea Consiliului de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, în forma inițială, care este adoptat cu 10 voturi pentru, 5 voturi împotriva (dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Lepădătescu și d-na Stanciu) și o abținere (dl. Rotaru).

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată asupra terenului intravilan în suprafață de 1193 mp, situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii, județul Giurgiu, aferent Parcului central.

Dl. Constantin: Anterior anului 2002, pentru implementarea unui proiect de modernizare a Parcului Central, s-a întocmit documentația cadastrală numai pentru partea care urma să fie modernizată. În acest sens s-a întocmit documentația cadastrală și s-a intabulat dreptul de proprietate pentru suprafața de 2651 mp, suprafață ce a fost menționată în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale prin HCL nr. 26/20.05.2002. Pentru a putea face evaluarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al orașului, am procedat la măsurarea întregii suprafețe a parcului, ocazie cu care s-a constatat că suprafața de 1193 mp nu este trecută în cadastrul parcului. În vederea întocmirii documentației cadastrale este necesar ca această suprafață de teren să facă parte din inventarul centralizat al orașului. Acesta este scopul pentru care am întocmit proiectul de hotărâre pe care în supun spre aprobare.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată asupra terenului intravilan în suprafață de 1193 mp, situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii, județul Giurgiu, aferent Parcului central care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea

lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Libertății și DS din str. Libertății cu racordul aferent la nr. 31B, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl. Primar: Este vorba de ocuparea unei suprafețe de 4 ml din domeniul public, pentru realizarea lucrărilor de extindere rețea de gaze.

Dl. Dascălu: Vor să se racordeze la rețeaua de gaze și au nevoie de acord pentru folosirea domeniului public.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Libertății și DS din str. Libertății cu racordul aferent la nr. 31B, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Locuință P+1E , bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Constantinescu Marius.

Dl Zamfir: Înainte de a începe dezbaterile asupra acestui proiect, doresc să mă retrag, pentru a nu se considera că influențez lucrările Consiliului Local, deoarece terenul este achiziționat de la mine.

Dl. Dascălu: Comisia de urbanism constată legalitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și avizează favorabil.

D-ra secretar general supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Locuință P+1E , bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Constantinescu Marius care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Istrate sesizează faptul că, în zona în care locuiește se depozitează foarte mult gunoi, că nu este iluminat public pe strada pe care locuiește și că nu are drum de acces la proprietate. Acesta solicită desființarea barierei de la drumul spre Crivina ca să poată avea acces la proprietate. Dl Istrate reclamă faptul că angajații primăriei depozitează gunoiul în zonă.

Ne mai fiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează

Secretar general